

第八周

灵活的脚步：做了一些人类无法离开他们在树上？

灵活脚的起源，无论是研究者是正确的。康普顿和 DeSilva 酒店都有限的前提双足人类从猿状祖先进化。摆在首位，足弓程度较高的流动性并不意味着“弹性脚”是“猿脚。”这仅仅是一个人的脚，有位更“给”的地方接头有限的流动性已经存在。一个类似的例子是发现族人树干走了，谁花自己的成长期，发展大于正常踝关节移动。其实，人的步态是否受解剖，习惯，畸形，或穿着鞋子是人脚的变化，个人认为足底压力成像可以识别一个人，高达 99.6% 的准确性。5 人的脚明显的中间跗骨减免，不能证明人类从猿进化而来。人体解剖学的许多功能都不尽相同，但这些变化并没有表现出个人拥有它们是进化返祖。

上帝创造了人类对陆生动物的同一天，大约 6000 年前。我们的共同设计师使用了很多常见的设计。那些类似的设计有差异适用的，例如，对于所使用的人类和类人猿的运动模式不同。类似的设计并不表明人类从猿进化祖先一样，但只是说明我们的造物主的智慧。

涂鸦巷和西衰减

我们需要认识到，无所不能的神的复活是能够带来一个垂死的文明生活。我们应该问上帝来执行“新的变革”的西方，我们回到神的话语权威“我们带来起死回生”作为一个国家。我们的神是神的改革，其功率可以使死人复活（约翰一书 5:21; 徒 26:8; 哥林多前书 1:9）。我们承认，“若不是耶和华建造房屋，他们就枉然劳力建造它的人，若不是耶和华看守的城市，守望的人保持清醒徒劳”（诗篇 127:1）。当然，整个地球的正法官王，万王之王，万主之主，有没有义务，复活叛逆任何国家的。不过，我们不要忘记，这是耶稣基督建立他的教会，“阴间的门不得战胜它”（马太福音 16:18）。我们必须记住，我们看到在我们身边的道德解体主要是教会不是生活在按照“圣经”教什么的结果。如果教会不悔改，权威的神的话语上站稳脚跟，然后分解西方文化肯定会持续下去。对于主的既定模式的判断开始在家里的神（彼前 4:17）。

宇宙大爆炸的非圣经的替代品

很多的问题与等离子体宇宙学。它要求我们接受一些东西都没有被观察到。它不能解释的 CBR。原创血浆宇宙熵的增加随着时间的推移都没有解释如何可以规避。从基督教的角度有问题。血浆宇宙学是一个永恒的宇宙的回报，所以没有必要或造物主。虽然大爆炸宇宙学已吸引了众多的有神论者，

因为它要求宇宙有一个开端，它是很难想象，血浆宇宙学有其信徒之间的任何有神论。

缺乏的替代大爆炸是如何在大爆炸理论已经成为普遍的信仰证明。20世纪60年代以来，极少数的科学家都认为有必要考虑任何其他模型。在任何科学革命，人们守住执政的范式，经过无数次的问题长期发展。一些重要的结果最终导致放弃范式。之后，有一种替代一些相当大的铸造。当大爆炸陷入失宠，谁也无法预料会有没有替补的理论基础。当时会有很多选择。

创造为基础的宇宙观宇宙

意想不到的预测模型。月亮和斯宾塞挑一个怪癖根据其型号的曲率半径。他们意识到，在他们的模型非常接近双星会产生多个图像的明星参与。这将导致不寻常的光的量的增加，在轨道的各个阶段。当月亮和斯宾塞发表了他们的工作，很少有非常紧密的双星进行了研究。自那时以来，许多更紧密的双星进行了研究。此外，已发现的伴星的双星是更加接近。我们现在知道恒星是如此接近，只需要短短的几分钟到另一个轨道。月亮和斯宾塞选择的曲率足够小，使得在当时著名的双星多个图像的效果不会被看到，但足够大，其影响将无法观察到太阳系中的。遥远的太阳系探头，如先锋10和11和航海者1和2，这限制已经增加。令人怀疑的是，使用这样的数据不可用月亮和斯宾塞将允许他们的模型，将工作细化。

光旅行时间问题仍有待完全满意的解决方案,最近的创世论。主修在这个问题上,也许我们应该意识到,只有一个令人难以置信的强大的造物主,可以做出这样的大宇宙,而在相同的时间,使我们能够看到这一切。而不是出了问题,也可能是最显着的证明神的创造之一。